



楼市库存集中在三四线城市

——住建部部长陈政高等上午答记者问

● 现在中国房地产市场有三个特点:一是销售企稳回升;二是分化日趋严重;三是库存严重

● 春节后北上广深房价上涨过快,但一线城市都采取了很多措施。目前情况已有变化。相信他们有能力也有条件逐步地稳定本市的房地产市场

● 《住房公积金管理条例》修改意见去年11-12月向全社会公开征求意见,收集到800多条。主要涉及五方面:一是缴存的比例问题;二是缴存的范围;三是在提取、贷款方面要有改进;四是关于保值增值的问题;五是管理的透明、监管的到位问题

>>>详见 A2 版

全国政协十二届四次会议闭幕

深度调研 集中议政 有效监督

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

记者上午随市质监局执法人员突击抽查发现

超市售一次性塑料杯“体弱多病”



今天上午,市质监局执法人员前往新村路吉买盛超市突击抽查,对一次性水杯进行负重试验
本报记者 陈梦泽 摄

本报讯(记者 陈杰)小小塑料杯,也有大道理。你可能想不到,如果“身板”不够好,可能造成烫伤等人身伤害;“肚量”不达标,可能不知不觉地让杯中物“缩水”。今天是第34个国际消费者权益日。今天上午,记者跟随市质量技术监督局执法总队执法人员,根据投诉线索,突击抽查了普陀区宜川路新村路口的吉买盛超市,发现大量涉嫌不合格的一次性塑料杯。

上午10时许,执法人员来到这家超市。工作日上午超市内消费者不多,但看到执法人员直奔一次性塑料杯货架,大家都围拢过来。“要检查一次性塑料杯啊。这东西用一次就丢掉,质量要求不高的吧。”一位阿婆在旁边说了一句。也许和大多数人的印象不同,小小的一次

性塑料杯,却有严格的生产标准。“我们主要检查负重和容量。”根据国家标准,一个合格的一次性塑料杯倒扣承受3公斤重砝码分量后,在1分钟内高度变化应不超过5%。而一次性纸杯的体积,应该是从杯底到杯口溢出面下5毫米平面之间的体积。质监部门执法人员告诉记者,许多生产厂家把杯口溢出面到杯底间的体积认作塑料杯的“肚量”,无形中减少了生产成本。

执法人员在货架上随意抽取了几个品牌的一次性塑料杯,从工具包中取出砝码,现场做起试验来。灵不灵到当场看,马脚马上露出来。包装上注明上海达濠日用品有限公司生产的“金海湾”多用途塑料杯败下阵来,3公斤的砝码一上去,顿时全身塌陷。执法人员为了慎重,再取了一个做试验,依然如故。接下来,吉买盛自产的“Ho-good”增厚塑料杯也无法过关。可笑的是,产品包装上还写着“增厚设计,方便手持,安全卫生”。内行又看出门道,产品包装上只标明卫生标准和QS号,没有卫生标准。上海坚尔美塑胶实业有限公司生产的两款一次性塑料杯也是“身板软塌塌”,无法过关。

发现问题后,记者跟随执法人员到超市4楼的货品仓库,逐箱找到涉嫌不合格的一次性塑料杯产品,进行封存。“具体结果还要等我们将样品带回进行实验室检验后才公布,但是这些产品肯定是有嫌疑。”市质监局执法总队第四分队队长郑文婷告诉记者,待正式结果出炉后会与相关生产厂家联系,进行严肃处理。

今日导读

市民垃圾分类积分使用更广

上海今年新增百万绿色账户

>>>详见 A10 版·上海新闻

家长要求越来越多当好“孩子王”真的不容易

>>>详见 A10 版·上海新闻

新《管理办法》今起施行

艺术品鉴定评估谁出结果谁负责

>>>详见 A19 版·文体新闻

315 国际消费者权益日

特别报道

理财之痛

P2P 看上去很美 就是跑路太吓人

>>>详见 A6 版

旅游投诉

交了押金保证金 结果再也回不回

>>>详见 A7 版

法庭判例

泰笛洗衣变形 被判赔偿近万

>>>详见 A8 版

上海启动跨境电子商务示范园区

为入驻自贸试验区电商提供一站式服务

>>>详见 A9 版·上海新闻